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Mail-skabeloner

Mail til deltagere tre uger før kurset

Kære deltager på kurset ”Bedre anmodninger og bedre attester”
Vi glæder os til at bruge halvanden time med jer om attestsamarbejdet mellem sagsbehandlere ved kommunale jobcentre og praktiserende læger på kurset ”Bedre anmodninger og bedre attester”.	Comment by Linda Aagaard Rasmussen: Undervisningspakkens drejebog lægger op til at kurset tager det 1½  time at gennemføre . Hvis i ønsker en anden tidsramme kan i justere i teksten her.

Praktisk information
Kurset foregår d. [xx/xx xxxx] kl. [xx.xx-xx.xx] og afholdes [online via link xxxxx/i lokale xxx]. Fokus for kurset er attestsamarbejdet.
Underviserne på kurset bliver repræsentant fra Jobcentret [titel], [navn] og repræsentant fra almen praksis [titel], [navn].

Formål
Kurset skal understøtte beskæftigelsesindsatsen til borgere igennem et styrket samarbejde mellem praktiserende læger og sagsbehandlere.

Læringsmål
· At skabe forståelse for opgaver og ansvarsområder i det socialt-lægelige samarbejde. 
· At det er vanskeligt at vælge den rette lægeattest, så vær omhyggelig. 
· At målrette anmodninger til de praktiserende læger.

Kursets indhold

Kursets indhold tager udgangspunkt i Attestguiden, som er udarbejdet i Hjørring kommune i 2017 og er en guide både til sagsbehandlere og praktiserende læger om at skrive anmodninger og lægeattester. Attestguiden er udarbejdet i henhold til samarbejdsaftalen mellem Kommunernes Landsforening (KL) og Lægeforeningens attestudvalg. 

Forberedelse:

Inden kurset får I her to opgaver:
1. Læs Attestguiden her: https://www.sundhed.dk/content/cms/62/78862_attestguide-til-det-socialt-laegelige-samarbejde-august-2017.pdf 
2. Følg vejledningen i Attestguiden i udarbejdelse af mindst én anmodning i jeres daglige arbejde. Overvej i den forbindelse, hvad læringsmålene betyder for jer, og om I får nogle refleksioner over læringsmålene, når I udarbejder af anmodningen.

Da kurset i Thisted kommune er en pilottest har vi en lille ekstra forberedelse til jer. Nedenfor finder du et link til et spørgeskema, som det er vigtigt, at du besvarer indenfor senest en uge før kursets afholdelse. Besvarelserne skal hjælpe i udviklingen af materialet ved at sikre, at kursusmaterialet er forståeligt og relevant både for undervisere og for deltagere. 

https://redcap.aau.dk/surveys/?s=HRRKXH89E7 

Ved kursets afslutning vil vi bede her besvare endnu et spørgeskema.

Med venlig hilsen
[Navn på repræsentant fra almen praksis] og [navn på repræsentant fra jobcentret]

Mail til deltagere en uge efter kurset

Kære deltager på kurset ”Bedre anmodninger og bedre attester”

Tak for din deltagelse i kurset om ”Bedre anmodninger og bedre attester” med [mange gode drøftelser] og [stort engagement fra deltagerne].

Hvis du ikke allerede har besvaret evalueringsskemaet på kurset, vil vi bede dig besvare det her: https://redcap.aau.dk/surveys/?s=8JRYKEJJN4 

Besvarelserne fra spørgeskemaet vil blive brugt til at kvalificere materialet før det bliver tilgængeligt for alle landets kommuner.

Vi har skrevet pointer og refleksioner ned, som vi oplevede fyldte mest på kurset:
· [Xxxxxxx]
· [Xxxxxxx]
· [Xxxxxxx]
(Vi har desuden vedhæftet et eksempel på en anmodning her fra Jobcentret i [kommune], som præsenterer nogle gode formuleringer og spørgsmål til den praktiserende læge.)	Comment by Anne Sofie Mørk Puggaard: Et eksempel på en anmodning bør kun blive inkluderet i opfølgningen, hvis der er opstået en anmodning, som er oplagt at dele som det gode eksempel.

Jeres oplevelser og refleksioner bliver drøftet på næstkommende personalemøde, hvor vi har chancen for at runde kurset af i fællesskab og dele de refleksioner, der er opstået efter kurset.

Med venlig hilsen
[Navn på repræsentant fra almen praksis] og [navn på repræsentant fra jobcentret]
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